

1000个孩子,有1000个儿童节的憧憬,但毫无疑问都指向快乐。三个孩子,三个别样的儿童节。小雪的快乐,是能见到爸爸,哪怕是张照片;阳阳的快乐,是有人接纳,不管是奶奶还是妈妈;悦悦的快乐,只是给小朋友演个节目。快乐虽然简单,却在最不应该的时候,失约了。其实,比孩子更在意的是大人们,老师、民警和记者,以各自的方式对他们说:孩子,你是我们的宠儿。

# 4岁小雪:爸爸,爸爸,快接我回家!

■ 接连10天都没人来托儿所接她,老师轮流带,附近居民纷纷表示要照顾她  
■ 街道、派出所都在找她家人,快报呼吁孩子爸爸或知情人尽快与96060联系

昨天是儿童节,好多小朋友都收到爸爸妈妈精心准备的礼物,商场、游乐场里洋溢着孩子们的欢笑。南京小市街托儿所的4岁女孩小雪(化名)也翘首企盼着爸爸能接她回家,会送她礼物。但爸爸已经消失10天了,这个愿望无法实现。昨天,托儿所放假,小雪哭喊着要爸爸,老师十分揪心,把她带回了自家。

□快报记者 马薇薇 实习生 仲茜



快报记者给小雪送去了新衣服、新鞋子和玩具 快报记者 施向辉 摄

## 孩子爸爸手机一直关机

托儿所位于小市街54号。昨天,托儿所内静悄悄的,只有一两名后勤人员。戴老师带着小雪在屋里玩。

小雪是几个月前到这家托儿所的,5月23日,爸爸将小雪送来后,再也没出现过,只留下一个朋友的电话号码,称有事可以找他。不过,这位朋友却并不情愿照顾小雪。

托儿所的老师找出小雪的家庭信息单,拨打其父母的电话。但是,两个电话都无法接通,他们老家也都在外省,且地址

十分简略。无奈,托儿所向派出所求助。

派出所经过调查,得知小雪妈妈前不久因违法被拘,目前在栖霞看守所内。

小雪一家人之前暂住在附近巷子里,记者昨天下午来到这里时,房门紧锁。房东的家人表示,一个多星期前,小雪爸爸匆匆离开,说浙江老家有急事,得赶紧回去处理,孩子暂由他的朋友照顾。得知小雪的遭遇后,房东也很气愤,直说小雪爸爸和他的朋友不负责。

## “爸爸很快会来接我的!”

大家都心急如焚,只有小雪不停地念叨:“爸爸很快会来接我了。”

4岁的小雪长得很惹人喜爱,刚看到记者有些怕生,但很快就熟络起来,她还美美地拿起记者的手机自拍,又翻看手机相册:“我看看有没有我爸爸。”找了许久都没看到,小雪有些失望,不说话了。

老师和记者说话时,小雪安静地在一边玩。看到这一幕,戴老师觉得心酸。

## 收到记者礼物咯咯直笑

昨天最高气温有32℃,很多市民都穿着短衣短裤。但小雪还穿着较厚的长袖长裤,浑身是汗。戴老师说,这是她一个星期前被送来时穿的衣服。

小雪的爸爸不见了踪影,托儿所通知他朋友送衣服却始终不见送来。戴老师说,每晚睡觉前他都把小雪的衣服洗好,第二天再穿,“再不送衣服来,我打算自己去买了。”

得知这一情况,记者买了裙子套装、凉鞋和玩具送给她。小雪开心得咯咯直笑。记者帮她换上清凉的衣裳,在穿凉鞋时她还嚷嚷着想学妈妈穿高跟鞋……衣服刚换好,她就抱着玩具兔子开心得直转圈,像一只花蝴蝶。周围的人表情也终于变得舒展了一些,“这才像过节。”

## 大家都在寻找孩子爸爸

这段时间,小市街托儿所的老师們轮流照顾着小雪,充当起她的“临时父母”,照顾她的起居。特别是戴老师,每天放学都带小雪回家,陪小雪看动画片,当作自己女儿一样疼爱。托儿所周围的居民听说了小雪的遭遇,都纷纷表示愿意照顾小雪,“这么小的孩子,父母怎么忍心呢?”戴老师说,这么多天不见父母,小雪

其实心里有点明白,时常哭闹着要爸爸,“今天一大早就哭。”托儿所已向街道及派出所反映此事,大家都在尽力找孩子父亲,他们也希望通过快报报道,小雪爸爸能尽快将女儿接走,不要再让孩子孤单。

快报也特别呼吁,希望小雪的父亲或者认识他的人,看到报道后,尽快与快报热线96060或小市街托儿所联系。

### »»相关新闻

## 父母分居,又与奶奶闹了矛盾 儿童节前一天 9岁男孩离家出走

昨天,很多孩子都忙着欢度节日。然而,住在南京户部街的阳阳(化名)却因为离家出走,刚刚被民警送回家。前晚,阳阳与奶奶发生争执,之后出走,结果在水关桥附近迷了路。民警找到阳阳后,他的父母、奶奶都不肯过来接他,无奈之下,阳阳只能先在派出所过了一夜,昨天上午,民警把他送回了家。

前晚8点半左右,在18路公交车水关桥车站附近,一个小男孩背着书包发呆,旁边小卖部老板看到后,上前询问得知,他叫阳阳,9岁,想去江北找妈妈,但不知道怎么坐车,还说奶奶不要他了,“看着真可怜。”小卖部老板把阳阳带回了店里,拿了点零食让他先吃着,并报了警。

很快,宝塔桥派出所民警赶到,面对民警的询问,阳阳说父母都住在江北,平时他和奶奶两个人住,晚上因为做作业和奶奶闹矛盾。之后他先坐34路车到了大桥南路下车,之后准备步行过大桥,但因为不认识路,走到了18路车站。

民警把阳阳带回了派出所,通过警务平台查询,竟发现这已是阳阳第三次在路边迷路被民警带回了。一个月前,他就因为独自在大桥上行走,被交警发现后送回了家,还有一次是在去年2月初,同样是在外迷路,后被葛塘派出所民警送回。民警询问阳阳为什么老是要跑出来,他低着头,不肯说话。随后,民警给他买了晚饭,开始联系他的家人。

负责处理此事的杨警官先打通了阳阳奶奶张大妈的电话,“她说管不了这个孩子了。”

## 不参加六一活动的孩子“伤不起”

家长:孩子要转学,幼儿园以此“报复”  
园方:家长说孩子心情不好主动放弃

悦悦在南京农科苑幼儿园读小班,昨天上午,班上的孩子穿着盛装,在家长陪同下,高兴兴到大礼堂参加园方举办的庆六一活动,悦悦却没能参加。对她缺席这次集体活动的原由,家长与园方各执一词。为不给女儿的心灵留下阴影,爸爸昨天特地请假,陪她到海底世界玩了半天,但悦悦还是有些闷闷不乐。

5月30日下午,悦悦爸爸张先生收到幼儿园老师的短信,通知悦悦及其家长参加园方六一活动的相关注意事项。张先生很重视,这是女儿入园后的第一个儿童节,为此他准备向单位请假。他问妻子,“女儿要上台表演吗?我六一不出差了,陪她去。”“别提了,还表演节目呢,连入场资格都没有。”妻子恼怒地说。

明明爸爸收到短信要参加活动,为何妈妈说又不准参加了呢?夫妻俩猜测,可能是因为孩子下学期要转学,园方不高兴,才故意刁难报复。一个多月前,张先生曾找过园方,称下学期就转学了。“学生要转学,园方挣钱少了,当然不舒服,但不能因此不让孩子参加六一活动呀,毕竟离学期结束还有一个月呢。”

张先生想与园方沟通,但拨打幼儿园电话,始终无人接听。下午两点左右,他到幼

园准备找园方协商,传达室保安说园长在与家长谈话,等结束以后再通知。

据张先生介绍,他在门口等了一个多小时后,保安却传话,称园长不接见。下午3时许,他看到园长骑电动车走了,上前咨询,对方要他找副园长姜某。等到下午4点放学开门后,张先生进去,园长办公室已没人了。白等了一下午,他很气愤,给老师留了张便条,质问园方何不接见他?随后,他让老师打开储物柜,把女儿的小被子等物品都拿走——提前一个月离校了。

昨天下午,记者来到农科苑幼儿园,门卫称,园领导都不在,也没有领导的电话。根据家长提供的副园长姜某的手机号码,记者联系了姜某,她解释,园方并没有不让悦悦参加六一集体活动,是家长主动提出来,称孩子心情不好,不参加这个活动了。姜某否认了“要转学,所以不让她参加活动”的说法。

“明明通知爸爸准备参加六一活动,为何却又不让参加了?家长到幼儿园找园方沟通,园方为何要回避?”记者问。对此,姜某以“六一起得太早,儿童节这天活动多,太累”为由,不愿接受采访,要记者改日再来,说完就挂断了电话。  
快报记者 赵守诚

### 滨海县安全生产沿海执法大队招聘工作人员公告

因工作需要,滨海县安全生产沿海执法大队现向社会公开招聘安全生产执法人员5名,一经聘用,待遇优厚,享受全额事业单位编制。详情请登陆滨海人力资源和社会保障网站 www.bhrc.gov.cn 查询,招聘政策请向滨海县人社局事业单位人事管理科电话咨询。咨询电话:0515-89196055。

滨海县人力资源和社会保障局

江苏滨海经济开发区沿海工业园

滨海县安全生产监督管理局

二〇一一年六月二日

# “毕业照上的你”找到6个啦!

两位老人跨越近半个世纪喜相逢,过了一个别样的儿童节

### »»《49年前的小伙伴,你们在哪儿?》连续报道之二

“哎呀,这是我!”昨天登上快报封面的那张南京市第二幼儿园第十二届毕业生的合影,给照片中的主人公们带去了巨大的惊喜。毕业49年,谁也没有想到,还有人在寻找当年的伙伴。他们纷纷打开尘封已久的童年记忆,而昨天恰巧是儿童节。

提供照片想找小伙伴的57岁读者张晓程更是激动,因为截至昨晚,已有6个照片里的人跟快报联系,张阿姨还见到了老同学张彪。

□快报记者 王凡



### [寻人启事]

你知道我在找你吗?

“大家聚一聚,一起回忆回忆过去,多有意思啊!”张晓程有这样的心愿,陆续找到的老同学们几乎都表达了这样的想法。

亲爱的读者,如果您也是照片中的人,请拨打96060告诉我们。快报目前正在准备为同学们举办一次聚会,让当年的小伙伴们相聚。

没认出自己却认出了同学

昨天一大早,在解放军454医院工作的国钰第一个打进96060。

“第2排右起第8个,那个短头发的女孩子应该是我!”电话里,国钰难掩兴奋。她说因为当年没有拿到毕业照,已不记得自己是哪一届的毕业生,但是她妈妈肯定地说是1962年。有趣的是,国钰看着照片里的自己觉得不太像,却记得幼儿园里后来一起上南师附小的同学:“李沪生,第四排左边第三个像她,还有陈琳(音),第4排左起第11个!”国钰还记得当时有一位窈窕老师人长得漂亮,会跳舞,同学们都喜欢,可已不记得后排的老师里哪一个是她了。

中午,江苏海外旅游公司的陈女士打来电话,十分神秘:“你好,我一个同事是照片里的人。”原来主人公张彪(第3排,右7)有点害羞,所以同事们积极为他代劳。张彪后来告诉记者,这件事是公司里昨天的头条新闻。张彪还记得照片里最后一排左起第3个是王老师,因为当时跟他家住一个院子,不过遗憾的是,这位王老师多年以前因车祸去世了。

照片里的滑梯他还记得

他不记得拍过这张照片,也不记得同届的同学,但是根据照片上的年份和幼儿园的名称,姜洪鲁一眼找到了第4排右起第11个的自己。姜洪鲁如今是常州中级人民法院的院长,昨天,这张照片也把



张晓程(左)昨天见到了张彪快报记者 施向辉 摄

他带回了童年。“照片里的那个滑梯我还记得!”姜洪鲁说,“这个六一节过得非常有意义,一张老照片把我们带回了快乐童年。”

此后,在鼓楼区法院工作的胡平(第4排,左1)、在慈铭体检中心工作的吴晓萍(第2排,右3)也与快报取得了联系。巧的是胡平前几天还跟同事聊起幼儿园的生活,“六一节看到小时候的自己,还上了报纸,感觉真是好啊!”吴晓萍说,她们这个年龄的人,非常怀旧,非常期待能跟这些伙伴们聚一聚。

昨晚7点,第6个照片中人出现了。“我一回家就想着今天的快报还没看,结果一下子就看到这张照片了,怎么这么熟悉啊?”朱青(第3排,右10)在电话里咯咯笑着。她还隐约记得当年的班主任姓潘,“好像是最后一排最右边的那个。”

“很激动啊,我们还都在”

昨天下午3点,听说小伙伴们

当时已经找到了三个,张晓程在家里就坐不住了。经过快报记者的牵线,她与老同学张彪见上了面。这一面,是他们分别49年的重聚。

见面地点在张彪的公司。张彪是公司出境中心的一位负责人。张晓程一走进去,张彪的同事们就发现了她是快报封面上那个要找小伙伴的人,他们兴奋地欢呼起来,点燃了重聚的气氛。

两位老同学一见面就握住了彼此的手。“真找到老同学了啊?”

“是啊是啊!”话匣子就此打开。“你是哪一个?”张晓程迫不及待地在寻找眼前这个老同学在照片里的身影。“这个,这个。”张彪指着自己打趣道,同事们争相传阅快报,几乎每个人都能一眼认出他来,“因为发型都没怎么变,哈哈,大家都说这头发当年很流行。”

张彪告诉老同学,昨天一早是他弟弟带过来报税后给他打了电话,他非常激动,因为家里也有这张照片,所以一眼就找到了自己。而巧合的是,两人的弟弟也都在这个幼儿园,并且都是他们的下一届。两人相约回家分头找弟弟去要照片,如果弟弟也是同学,那又是一段奇缘。

张彪十分感慨,“真想不到,这么长时间了,还有人找,而我们还在,真激动啊!”

“希望能有更多小伙伴们看到快报。”两位老同学都在期盼着,能与更多人重聚。

## 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN



### 全新一代帕萨特 耀世登场

专注,是对细节的完美执着,科技,是对关怀的无微不至,全新一代帕萨特,锐意革新,更多跨世工艺承载于内。每一次加速,都是明日科技闪耀,只为从容驾驭,卓然而行。

全新一代帕萨特,时代先锋,由你掌握!

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.passatchina.com

## NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

|                   |                   |                  |                  |                   |                  |
|-------------------|-------------------|------------------|------------------|-------------------|------------------|
| 北京上海 025-86383668 | 徐州 0516-82027777  | 扬州 0514-87620999 | 镇江 0513-86111888 | 上饶 0793-8611888   | 烟台 0535-8611888  |
| 南京 025-84802618   | 淮安 0518-85815688  | 泰州 0523-86900868 | 江西 0791-86678888 | 天津 022-86078888   | 威海 0631-86078888 |
| 苏州 0512-82650555  | 盐城 0514-83682999  | 常州 0519-83682999 | 湖北 027-86678888  | 青岛 0532-86078888  | 日照 0539-86078888 |
| 无锡 0510-82726266  | 宿迁 0517-83680888  | 南通 0513-85718888 | 湖南 0731-86678888 | 太原 0351-86078888  | 德州 0534-86078888 |
| 常州 0519-86688888  | 连云港 0518-86688888 | 徐州 0516-86688888 | 河南 0371-86678888 | 济南 0531-86078888  | 聊城 0632-86078888 |
| 南通 0513-82718888  | 淮安 0518-85815688  | 盐城 0514-83682999 | 安徽 0551-86678888 | 郑州 0371-86078888  | 菏泽 0530-86078888 |
| 江苏 0512-82650555  | 宿迁 0517-83680888  | 南通 0513-85718888 | 浙江 0571-86678888 | 石家庄 0311-86078888 | 济宁 0537-86078888 |
| 徐州 0516-82327555  | 江都 0514-86687506  | 东海 0519-86687506 | 江西 0791-86678888 | 邯郸 0310-86078888  | 临沂 0539-86078888 |

